

让孩子生活在阳光下

——记洮北区海明分队网吧义务监督员李桂芝等“五老”事迹

●关工委

今年74岁的李桂芝是一名退休多年的营业员，2005年任洮北区“五老”网吧义务监督大队海明分队监督员，至今已10个年头了。10年来她带领其他几名“五老”成员坚持每月到辖区9个网吧进行巡视监督2次，无论是严冬还是酷暑从未间断，通过监督，有72个儿童在网吧被劝回。

海明分队有“五老”网吧监督员7人，平均年龄65岁，最大年龄76岁。工作中，李桂芝处处起模范带头作用。每次检查李桂芝都主动牵头，有时身体不适，但仍然坚持检查完大大小小的网吧。10年间“五老”义务网吧监督员换了两三茬，而李桂芝始终坚守

在岗位上，肩负着网吧义务监督队的召集、领队和月报表的重任。为组织动员“五老”参加义务监督工作，李桂芝深入到社区“五老”家中，向他们说明这项工作的重要意义，宣传老一辈关心下一代的社会责任。在她的带动下，有6名“五老”参加网吧义务监督工作，队员们积极参加网吧监督工作，共同研究部署检查方案，做好检查记录。他们虽然年龄大了，但在检查过程中做到腿勤、眼勤、口勤，发现有未成年人上网及时劝阻，并对网吧经营者进行说服教育。2012年4月份在和平路网吧集中区，两次检查中都发现个别网吧有未成年人上网。他们一方面对未成年人进行说

服教育，另一方面增加了检查监督次数。通过多次检查监督，未成年人上网现象得到有效遏制。

海明街道办事处辖区有14个网吧，占地面积1650平方米，电脑730多台。他们坚持每月定期检查，南至火车站，北到二环路，行走4公里，需要近3个小时。寒暑假期间，李桂芝等“五老”们增加了网吧巡查次数，2014年全年共走访网吧巡视17次，纠正不规范经营行为3起，劝返未成年人上网7人次。

关爱在白城

通榆交警大队 创新管理服务方式

本报讯（高宏伟 张水田）近日，通榆市公安局交警大队召开专题会议，研究部署便民利民措施推进工作。坚持管理与服务并重、维护秩序与保障权利统一，转变公安行政管理思路，创新管理服务方式。

各中队负责人分别立足本中队的实际，在总结经验成效的基础上，围绕如何深化交通管理制度改革、创新行政管理服务方式等课题，结合基础信息化、警务实战化、队伍正规化、执法规范化、服务民生、创新管理、预防事故等方面，就广泛推行社会效果好、操作性强的交警便民利民服务新思路和新举措进行了深入探讨和交流。

深化交通管理制度改革。改进驾驶人培训考试，推行驾驶人自主预约考试、异地考试等制度。改革机动车号牌管理制度，统一号牌资源、发放程序和选取办法，建立健全更加公开、规范、科学的号牌管理办法。改革调整摩托车检验、挂牌规定，推动出台摩托车注册登记前免予检验、带牌销售等政策。

创新行政管理服务方式。规范窗口单位服务，健全服务标准，推行群众评价制度。全面落实报警求助首接责任制、群众办事一次告知制、窗口单位弹性工作制，大力推行“预约服务”、“绿色通道”和“一站式”等服务模式。

广泛听取服务对象意见建议，安排专人进行梳理论证，做好便民服务举措的改进和完善工作，推动便利措施有效贯彻实施和多方位发展，努力实现执法质量和服务效率双提高，积极回应人民群众的新期待。

洮南市供销联社 开展在职党员进社区活动

本报讯（董伟林 杨辉 记者汪伦）为深入贯彻党的十八大精神，巩固扩大的群众路线教育实践活动成果，引导广大在职党员转变作风、服务群众，今年洮南市供销联社精心组织、多措并举，强力推进在职党员进社区工作。

一是高度重视，认真研究。就在职党员进社区工作进行党委会议专题研究，积极与活动联系点洮南市兴隆街道隆新社区对接交流，结合实际，制定下发了《洮南市供销联社在职党员进社区服务群众方案》，明确了活动事项和工作要求。

二是领导带头，对接交流。动员会后，市社领导率先垂范，带领在职党员服务队到社区报到，带头履行承诺，并就“在职党员进社区”工作与社区负责人进行座谈交流，了解社区整体情况和困难居民情况，听取社区工作组的意见和建议，为针对性地选择服务内容，开展结对帮扶工作奠定了良好的基础。

三是建立台账，限时报到。在职党员按要求提前全部到社区报到，主动认领社区工作，认真填写在职党员到社区报到卡、服务群众登记表，办公室对在职党员资料进行登记造册。登记表中设有“电话、QQ号、专业特长”等栏目，便于管理、联系在职党员，为社区居民提供便捷服务。

四是从严要求，加强管理。建立在职党员进社区活动考核制度，要求每位党员每月至少在社区参加志愿服务2次以上，市社办公室定期检查在职党员参与社区服务工作情况，督促在职党员及时记录进社区服务工作内容，将进社区情况作为年度考核、评选优选的依据。

五是强化宣传，营造氛围。他们通过张贴宣传彩页、悬挂布标等多种方式，宣传报道市社在职党员进社区活动中好的做法和取得的活动成果，激发在职党员“身在社区、心系社区、服务社区、奉献社区”的信心和决心，形成“八小时之内工作在单位，八小时之外奉献在社区”的浓厚氛围，确保活动扎实有效地开展。

通榆县边昭镇整治镇区环境

本报讯（孙鹏 陈宝林）按照通榆县委、县政府提出的“生态经济景观”三位一体理念，建设“生态经济城市”的目标。通榆县边昭镇政府立足实际，以镇区环境整治为重点，多举措实施环境整治，努力改善人居环境，让百姓享受到发展成果，全力打造宜居宜业、美丽富庶的新边昭。

精心规划，完善基础设施建设。该镇政府先后投资430万元，对边昭大街及地下排水进行了彻底改造，修建水泥路25.6公里，建设排水管道1.3公里，铺设彩砖5200平方米，安装太阳能路灯56基，摆放垃圾桶120个。同时，又投入100万元，把镇西门公路和铁路之间的垃圾污染带进行了彻底的整治，清理垃圾92车，平整104平方米，栽植松树、柏树等苗木4万平方米，榆树围墙50延长米，草坪1500平方米，把“污点”变成了“亮点”，不仅美化绿化了镇区环境，同时也提高了城市的品味。

亲力亲为，营造人人参与氛围。在做好环境整治宣传动员的同时，镇全体干部带头开展环境整治工作，每周一对各站办所的办公场所、院落进行集中环境卫生清扫和整理；每周二组织全体机关干部对边昭大街两侧、边昭景观绿化带的垃圾进行清理，与环境保洁人员一起忙碌在道路、绿化带上，带动广大群众参与到环境卫生整治活动中来。

完善制度，建立整治长效机制。良好的卫生环境，需要全民参与。他们编制了《边昭镇美丽生态文明乡村建设手册》，明确美丽乡村、美丽庭院和干净人家创建标准，每个季度进行检查验收；另一方面镇政府与商户签订《门前三包责任制》，组织人员不定期对街道两侧商户卫生和物品摆放进行检查，及时督促商户进行清扫、整理，保证街道干净整洁。



白城市医学会普外科学分会第二届一次学术会议日前在白城举行，会上选举白城中心医院普外科主任周晓光为主任委员，邵敬池为秘书，任旭光等9人为副主任委员。会议邀请了吉林省7位医学博士普外科专家作专题演讲。图为吉大一院王权教授作《腹腔镜下胃肠手术》主题演讲。

本报记者王野村摄

本报讯（李国义）“三严三实”专题教育开展以来，大安市国税局积极安排部署，认真组织落实，要求将践行“三严三实”与“守纪律、讲规矩”、做好“五个表率”、依法治税三项当前的重点工作紧密结合起来，持续提升税收征管质效和纳税服务质量，全面提升干部综合素质，更好服务大安地方经济发展。

一是要将践行“三严三实”同“守纪律、讲规矩”紧密结合起来。遵守规矩要严。学好规矩，熟悉规矩，守好规矩，坚持用章程办事、用原则办事、用规矩办事，把权力关进制度的笼子。要自觉遵守八项规定，坚决清除“四风”，任何时候都不搞特权、不以权谋私。执行纪律要严。认真执行好政治纪律，组织纪律，工作纪律和生活纪律，把心思凝聚在干事业上，把精力集中在促发展上，把力量投入到抓落实中，确保各项工作高效有序推进。

二是要将“三严三实”同做好“五个表率”紧密

结合起来。认真落实上级领导讲话、学习方案，做遵规守纪的表率，做真抓实干的表率，做团结共事的表率，做清廉为民的表率，做履行责任、勇于担当的表率，讲学习、守纪律、重团结、尚实干。把心思集中在“想干事”上，把才华体现在“会干事”上，把价值定位在“干成事”上，在学习中提高能力水平，在学习中抓好工作落实，相互支持，相互协作，共同营造团结奋进、干事创业的良好国税氛围。

三是要将“三严三实”同依法治税，更好服务地方经济发展紧密结合起来。严格规范税收执法行为，认真落实税收执法权力清单制度，常抓内控机制建设

不放松，不断完善权力监督制约机制，做到严格、公正、文明执法；深入研究改进服务的意见和措施，开展“便民办税春风行动”，加强与地税、工商、金融、车管等部门的外部协作，把一家服务变为多家联动服务，提高服务质量，提升纳税人满意度；加强督导和绩效考核，加大对依法征管、落实税收优惠政策等方面情况的监督检查力度，坚决纠正执法不严、违规收税、优惠政策落实不到位等问题，抓好对依法治税和服务经济发展工作的绩效考核，进一步提升全市国税系统税收工作法治化水平，更好服务大安地方经济发展大局。

大安市国税局践行 “三严三实”做到“三个紧密结合”

本报记者周红 摄影记者汪伦

近年来，洮北区金祥乡村民因使用农药不当而杀死相邻村民种植农作物的纠纷较多。为全力保障农业生产，避免纠纷发生，近日，金祥司法所联合各村村干部、派出所、国土所、林业站等部门在全乡开展了矛盾纠纷大排查、大走访、大调解活动。

工作人员走入田间地头及时排查矛盾纠纷，做到早发现、早调解，力将矛盾隐患消灭在萌芽状态。通过走访、座谈等形式向农民朋友介绍《侵权责任法》、《农村土地承包法》、《消费者权益保护法》等法律法规，提高广大农民的依法维权意识。截至目前，排查出矛盾纠纷16件，成功化解14件。

洮北区司法局

金祥司法所未雨绸缪化纠纷

本报记者周红 摄影记者汪伦

本报记者周红